

Mirabank a.d.
Španskih boraca 1
11070 Beograd
Tel. +381 11 63 55 400
office@mirabankserbia.com
www.mirabankserbia.com

Beograd, dana 30.09.2020. godine

Obaveštenje
o prestanku zastoja u otplati obaveza (moratorijum)

Poštovani/a

U skladu sa tačkom 2. Odluke Narodne banke Srbije o privremenim merama za banke radi ublažavanja posledica pandemije COVID-19 u cilju očuvanja stabilnosti finansijskog sistema („Službeni glasnik RS“, br. 103/2020 – u daljem tekstu: Odluka Narodne banke Srbije) i Odluke Izvršnog odbora Mirabank a.d. (u daljem tekstu: Banka) broj IOS 39-02/2020 od 30.07.2020. godine o merama i aktivnostima koje će Banka primenjivati prema dužnicima radi ublažavanja finansijskih posledica nastalih usled pandemije COVID-19, Banka je dana 31.07.2020. godine svojim dužnicima pravnim licima, putem internet prezentacije ponudila primenu moratorijuma.

Na osnovu napred navedenog, Banka ovim putem obaveštava sve Dužnike koji su prihvatili primenu moratorijuma da u odnosu na njihove obaveze moratorijum prestaje da se primenjuje zaključno sa 30.09.2020. godine i Dužnici nastavljaju sa otplatom svojih obaveza počev od 01.10.2020. godine.

Nakon isteka moratorijuma, dužnik će nastaviti da otplaćuje svoje obaveze na način da će period otplate biti produžen za period trajanja moratorijuma kako sledi:

- Za dužnike kojima je moratorijum počeo 01.08.2020. godine, Banka je primenila moratorijum u periodu od 2 meseca, usled čega će rata koja ima dospeće u avgustu 2020. godine dospeti u oktobru 2020. godine a isti princip će biti primenjen i za drugi mesec tokom moratorijuma.
- Za dužnike kojima je moratorijum počeo u julu 2020. godine, Banka je primenila moratorijum u periodu od 3 meseca, tako da će obaveze tih dužnika koje dospevaju u julu 2020. godine dospeti u oktobru 2020. godine.
- Za revolving i plasmane u vezi sa dozvoljenim prekoračenjem po računu, period otplate se produžava za period trajanja moratorijuma.

Po isteku perioda moratorijuma Banka će bez dodatnih troškova svim Dužnicima, ako je to primenljivo s obzirom na vrstu konkretnog proizvoda, dostaviti novi plan otplate sačinjen na način kojim se obezbeđuje potpuna informisanost klijenta o svim elementima njihovih obaveza i načina izmirivanja.

Banka obaveštava Dužnike da će po isteku perioda moratorijuma, redovna kamata biti ravnomerno raspoređena na period otplate kredita i drugih proizvoda i da neće biti pripisana glavnici duga, kao i da će u skladu sa instrukcijama Narodne banke Srbije, Banka izvršiti umanjenje glavnice za iznos koji odgovara iznosu kamate koja je kapitalizovana po prestanku prvog moratorijuma.

Banka će u narednom periodu klijentima dostaviti nove planove otplate sačinjene u skladu sa Odlukom i instrukcijom Narodne banke Srbije. Iznos rate u planovima otplate biće veći u odnosu na iznos rate iz prethodnog plana otplate zbog obračuna kamate za period trajanja drugog moratorijuma, s tim da će to uvećanje biti manje nego što bi bilo da se nije prethodno, u skladu sa instrukcijama Narodne banke Srbije, otklonio efekat pripisa kamate glavnici koji je nastao tokom primene prvog moratorijuma.

Nakon dostavljanja plana otplate, dužnik može, u roku od sedam dana po tom dostavljanju, od Banke zahtevati da umesto opisanog načina otplate u ovom obaveštenju, po prestanku moratorijuma:

- 1) izmiri sve obaveze po osnovu kredita koje su bile obuhvaćene moratorijumom (sve anuitete iz perioda moratorijuma – glavnici i redovnu kamatu) ili
- 2) izmiri sve obaveze po osnovu redovne kamate koja se obračunavala za vreme trajanja moratorijuma, uz produženje roka otplate kredita za period trajanja moratorijuma.

Za sva dodatna pitanja Dužnici se mogu obratiti Banci na jedan od sledećih načina:

- pisanim putem na adresu sedišta Banke, ul. Španskih boraca 1, 11070 Beograd-Novi Beograd ili
- elektronskim putem slanjem elektronske poruke sa e-maila dužnika registrovanog u sistemu Banke na e-mail adresu Banke: office@mirabankserbia.com

S poštovanjem,

Za Mirabank a.d.